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100MHz, dengan sifat meloloskan sinyal DC.
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menyepadankan

sumber sebesar

25 =)15 ohm dengan
beban 100 —j25 ohm
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pada 60 MHz dan IMC
harus bersifat LPF
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SMith chart

Dengan menggunakan— rancanglah IMC

bentuk “L” pada 100MHz dengan sifat meloloskan sinyal DC

pada rangkaian berikut:
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Rancanglah suatu IMC yang dapat memblock sinyal DC —
antara beban-sumber rangkaian dibawah ini, pada wc
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foncn@\ch IMC T seetvon dimana k= 6M-Uo 2 dan B = I=lor poda Q= 2
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. Rancanglah suatu IMC dua elemen yang menyepadankan beban 7, = 200 — j100 ) dan saluran transmisi dengan Z, = 100 () pada frekuensi kerja 500 MHz
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canglah IMC 2-elemen dengan Smith Chart yang bisa menyepadankan sumber sebesar 25 -j15 ohm dengan beban 100 -j25 ohm pada 60 MHz dan IMC harus bersifat LPF
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3. Rancanglah IMC T-section dengan Smith Chart yang menyepadankan sumber sebesar 15 +j15 Q2 dengan beban 225 Q pada frekuensi 30 MHz dengan faktor kualitas Q= 5!
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